FEDERATION CAMEROUNAISE DE FOOTBALL
CAMEROON FOOTBALL FEDERATION

Affilié & la FIFA on 1062, A la CAF en 1963 ot & IUNIFFAC en 1098

DECISION N° 041" ISSI
. \:\"ﬁfél'l\ U Affaire
ARG\ \D UNION SPORTIVE D’ABONG-MBANG
WO ANNULATION DU PROCES-VERBAL DE LA COMMISSION REGIONALE

]

D’HOMOLOGATION ET DE DISCIPLINE DE L’EST DU 27 JUIN 2022, %me JOURNEE.

Vu la Constitution ;

Vu la loi n° 2018/014 du 11 juillet 2018 portant organisation et promotion des activités
sportives ;

Vu les Statuts de la FIFA ;
Vu les Statuts, Codes et Réglements de la FECAFOOT ;

Vu le procés-verbal de I’Assemblée Générale Extraordinaire de la FECAFOOT tenue le 13
juillet 2021 ;

Vu la requéte de UNION SPORTIVE D’ABONG-MBANG aux fins d’annulation du proces-
verbal de la Commission Régionale d’Homologation et de Discipline de I'Est du 27 juin
2022 homologuant le match de la 9émé journée I'ayant opposé a ZIME FC;

L’AN DEUX MILLE VINGT DEUX ET LE DIX-HUIT DU MOIS D’AOUT, la Commission de
Recours de la Fédération Camerounaise de Football composée ainsi qu'il suit:

1- Me ACHET NAGNIGNI, Président

2- Madame NDEMO Marie Noelle, Vice-Présidente
3-  Me NTEDDE Faustin Rapporteur

4- CHIEF NGUTE ABIA 1l Membre

A rendu dans I'affaire susvisée la décision dont la teneur suit ;

Considérant que par déclaration datée du 1¢ juillet 2022 et introduite a la FECAFOOT
sous le numéro 4682, UNION SPORTIVE D'ABONG-MBANG a saisi la présente
commission aux fins d’annulation du procés-verbal de la Commission Régionale
d’Homologation et de Discipline de I'Est du 27 juin 2022 hpmologuant le match de la

9éme journée l'ayant opposé a ZIME FC; /
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Considérant qu'au soutien de sa prétention, UNION SPORTIVE D’ABONG-MBANG
allégue qu'au cours de ce match I'ayant opposé a ZIME FC, le match a été arrété ala
g88¢me minute par le joueur de ZIME FC qui a empéché I'exécution du pénalty en jetant la
balle hors de la cléture du stade ;

Que la Commission Régionale d’Homologation et de Discipline de I'Est prenant acte de
cet acte de barbarie n'a infligé qu’'une suspension temporaire au joueur de ZIME FC et a
homologué le match sur le score acquis sur le terrain ;

Que pourtant en pareil cas, il devait décider que le match soit perdu forfait par le club
ZIME FC dont le joueur a interrompu la rencontre ;

EN LA FORME :
Considérant que I'appel a été fait dans les formes et délais légaux ;
Qu'il est produit aux débats la preuve de I'acquittement des frais financiers ;

Qu'il s’en suit que le recours de UNION SPORTIVE d’ABONG-MBANG peut étre instruit ;

AU FOND

Considérant qu'aux termes des dispositions de larticle 14 (1) et (2) du Code
Disciplinaire de la FECAFOOT traitant des matchs non disputés ou arrétés
définitivement, il est prévu que:

« 1) Si un match ne peut étre disputé du tout ou ne peut I'étre que partiellement pour
des raisons autres que la force majeure, mais en raison du comportement d’une équipe
ou d’un comportement dont I'association ou le club est responsable, I'association ou le
club sera sanctionné (e) d’une amende d'au moins FCFA 500.000.

Le match sera soit déclaré perdu par forfait soit rejoué.

2) Des mesures disciplinaires supplémentaires peuvent étre imposées a l'association ou
au club ».

Considérant qu'il est établi que le match n’a pas pu étre disputé jusqu’a la fin pour avoir
été interrompu a la 88¢me minute par le joueur GALILE NGALIAKO qui s’est opposé a
I'exécution du pénalty accordé a UNION SPOTIVE d’ABONG-MBANG qui a jeté la balle
hors de la cloture du stade ;

Que le nommé GALILE NGALIAKO épinglé dans cette action est joueur de ZIME FC;

Que ce club ne peut qu’étre tenu pour responsa
joueur ; ,
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Considérant que bien qu'ayant reconnu la faute de ce joueur, la décision attaquée n'a
infligé de sanction qu'a ce dernier et a homologué le score sur le match acquis ;

Qu'elle aurait d pourtant déclarer le match perdu par le club de ce joueur ZIME FC,

conformément aux dispositions de I'article 14 (1) suscitées ;

Qu'il y a lieu d’annuler la décision entreprise sur ce point;

PAR CES MOTIFS

- Regoit la requéte de UNION SPOTIVE d’ABONG-MBANG ;

- Infirme partiellement le procés-verbal de la Commission Régionale
d’Homologation et de Discipline de I'Estdu 27 juin 2022 en ce qui concerne
I'homologation du match de la 9¢me journée I'ayant opposé a ZIME FC sur le score acquis
sur le terrain ;

EVOQUANT ET STATUANT A NOUVEAU :

- Déclare le match perdu par ZIME FC;
- Ordonne la publication de la présente décision conformément a la réglementation

en vigueur.

LA VICE-PRESIDENTE

"NDEMO MARIE NOELLE

CHET NAGNIGNI
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